



TISKOVÁ ZPRÁVA

Městská část Praha 10

Útok na radnici Prahy 10 byl organizovaný

9.května (PRAHA 10) – Útok fotbalových fanoušků na budovu radnice Prahy 10 ve Vršovicích po skončení sobotních fotbalových zápasů Bohemians na stadionu v Ďolíčku a Slavie v Edenu, byl podle představitelů radnice plánován. „Tento bezprecedentní útok je vyvrcholením výhrůžek tvrdého jádra fanoušků obou fotbalových klubů, které jsou některými skupinami úmyslně manipulovány. Celá záležitost má bohužel i politický podtext,“ uvedl starosta Prahy 10 Vladislav Lipovský.

Místostarosta Prahy 10 Bohumil Zoufalík v této souvislosti upozornil na fakt, že jedním z hlavních představitelů Družstva fanoušků Bohemians a jeho spoluvlastník Jiří Dienstbier je aktivním politikem a kandidátem do Poslanecké sněmovny za ČSSD v nadcházejících volbách. Na internetu se před zápasem objevila řada výhrůžek představitelům radnice, včetně hrozeb smrti. „Předběžnou škodu na budově radnice odhadujeme na čtvrt miliónu korun, další škody byly způsobeny na veřejném i soukromém majetku v ulicích Vršovic. Daňoví poplatníci také bohužel zaplatí miliónové náklady na bezpečnostní opatření a za úklid v ulicích,“ dodal starosta Lipovský.

Radnice nikdy v minulosti nevlastnila, ani nevlastní jakýkoli majetkový podíl ve stadionu v Ďolíčku či v klubu Bohemians. „Praha 10 proto nemá a nemůže mít žádný vliv na to, co se na stadionu děje. Stadion dlouhodobě nespĺňuje podmínky pro konání ligových zápasů a jeho vlastníci tuto situaci již více než čtyři roky neřeší,“ zdůraznil místostarosta.

Radnice adresovala v pátek Družstvu fanoušků, ve kterém situaci jasně vysvětluje a vyzývá fanoušky k tomu, aby radnici sdělili, jakým způsobem má postupovat. Text dopisu spolu s veškerými informacemi o aktivitách radnice ve vztahu k Bohemians je umístěn na stránkách www.praha10.cz.

„Fandění patří na stadion, ale toto už není fandění, ale vandalismus. Ulice Prahy 10 nejsou stadion, a už vůbec ne bojiště,“ řekl poslanec a zastupitel Prahy 10 Boris Šťastný, který zároveň vyzval pražského kandidáta Jiřího Dienstbiera, aby se veřejně od násilí v ulicích a napadení radnice veřejně distancoval a ne ho podněcoval.

Další informace Vám poskytne tiskový mluvčí Prahy 10 Jan Charvát, tel: 608 827 381, charvat@praha10.cz